
Aktivnosti v projektu Svetovanje odraslim v izobraževanju (GOAL)  

V e-Novičkah maj–junij smo na kratko že predstavili mednarodni projekt Svetovanje odraslim v 

izobraževanju – GOAL (Guidance and Orientation for Adult Learners, 2015–2018), katerega cilj je 

izboljšati možnosti svetovanja za manj izobražene odrasle v vseh partnerskih državah, kar bo 

prispevalo k povečanju vključenosti v vseživljenjsko učenje ter s tem tudi k večji socialni vključenosti 

in mobilnosti na trgu dela. Tokrat na kratko opisujemo aktivnosti, ki jih v projektu že izvajamo. 

Posebna pozornost bo v Sloveniji namenjena manj izobraženim zaposlenim, manj izobraženim 

iskalcem zaposlitve, migrantom in starejšim od 50 let. V Sloveniji smo že začeli z opredelitvijo 

modela svetovanja z manj izobražene odrasle, kjer bosta dejavnost izvajala v partnerstvu 

svetovalno središče ter šolski center. Na podlagi javnega povabila smo izbrali organizacije iz dveh 

regij:  

1. iz Osrednjeslovenske Svetovalno središče Ljubljana in Biotehniški izobraževalni center Ljubljana, 

kjer bo poudarek na svetovalni dejavnosti za migrante, starejše od 50 let; 

2. iz Savinjske regije pa Svetovalno središče Velenje in Šolski center Velenje, kjer bo poudarek na 

svetovanju manj izobraženim zaposlenim in brezposelnim.  

Poleg skupnega sodelovanja teh dveh 

organizacij bo v lokalnem okolju vzpostavljeno 

tudi širše partnerstvo tistih organizacij v okolju, 

ki se ukvarjajo z navedenimi ciljnimi 

skupinami, npr. enote Zavoda RS za 

zaposlovanje, center za socialno delo, nevladne 

organizacije idr. 

Delo v prvih šestih mesecih je bilo usmerjeno tudi na analizo stanja in slovenske strokovne literature   

na področju svetovalne dejavnosti za odrasle v Sloveniji. Poleg analize dokumentov smo opravili 8 

intervjujev (z izvajalci svetovalne dejavnosti v središčih ISIO, šolskih centrih, s predstavniki 

organizacij, ki se ukvarjajo s ciljnimi skupinami projekta, predstavniki MIZŠ) ter tako pripravili 

obsežen dokument, ki ne bo koristen samo za nadaljnje delo v projektu, temveč tudi sicer za nadaljnji 

razvoju svetovalne dejavnosti v Sloveniji. 

Oktobra se bosta sodelavki v projektu, mag. Tanja Vilič Klenovšek (ACS) in Barbara Kunčič Krapež 

(CPI), udeležili še usposabljanja za izvedbo procesa evalvacije dejavnosti, ki bo potekala ves čas 

trajanja projekta. Rezultati evalvacije bodo omogočili podrobnejši vpogled v oblikovanje meril, 

pogojev ter dejavnikov, ki so ključni za uspeh te dejavnosti, kar bo prispevalo tudi k izboljšanju 

merjenja učinkov svetovalne dejavnosti v praksi. 

Pripravljamo pa tudi drugo srečanje mednarodne projektne skupine vseh partnerjev v projektu, ki bo v 

Ljubljani in Velenju med 11. in 13. novembrom 2015.  
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